
                                                                                                                                                                               
 

  

ACP OU ATELIERS DE COMPREHENSION DE PROBLEME-F. DUQUESNE-BELFAIS ET M-A GIRODET 1 

 

CM1-ACP5- fiche élève *              Date : ……………         Prénom : …………………..  

Consigne : Lis silencieusement les problèmes. Classe-les selon les critères de ton choix. 

 

 

PROBLEME 1 

Au début de la journée, Lola 

avait 40 billes. L’après-midi, elle 

en a gagné 20.  

Combien Lola a-t-elle de billes ? 

 

 

PROBLEME 2 

Léo a des timbres français et des 

timbres étrangers. Il a 45 timbres 

français. Sa collection de timbres 

étrangers a 30 timbres de plus que sa 

collection de timbres français  

Combien Léo a-t-il de timbres? 

 

 

PROBLEME 3 

Hier, Nora avait 50 euros dans son 

porte-monnaie. Pour son anniversaire 

ses parents lui donnent 10 euros.   

Combien y-a-t-il d’euros dans le 

porte-monnaie de Nora ? 

 

 

PROBLEME 4 

Lola a 40 billes de terre et 20 

billes de verre. 

 Combien Lola a-t-elle de billes ? 

 

 

PROBLEME 5 

Lola a 50 euros dans son porte-

monnaie. Nora a 10 euros de plus que 

Lola.  

Combien y-a-t-il d’euros dans le porte-

monnaie de Nora ? 

 

 

PROBLEME 6 

Léo a des timbres français et des 

timbres étrangers. Il a 45 timbres 

français et 30 timbres étrangers. 

Combien Léo a-t-il de timbres? 

 

 

PROBLEME 7 

Nora a un billet de 50 euros et  

un billet de 10 euros dans son 

porte-monnaie.  

Combien y-a-t-il d’euros dans le 

porte-monnaie de Nora ? 

 

 

PROBLEME 8 

Léo  avait 45 timbres français dans sa 

collection. Son grand-père lui donne 30 

timbres étrangers.  

Combien Léo a-t-il de timbres ? 

 

 

PROBLEME 9 

Nora a 40 billes. Lola en a 20 de plus 

qu’elle. 

Combien Lola a-t-elle de billes ? 

 

 

 


